
В Кемеровской области – Кузбассе офицеры СК России поздравили детей из подшефных детских домов с новогодними праздниками



Волшебство в Новый год бывает! Загадай свое самое заветное желание, и оно обязательно сбудется! С таким предпраздничным настроением сотрудники следственных отделов по городам Анжеро-Судженск и Прокопьевск регионального следственного управления СКР посетили детей подшефных детских домов «Росток» и «Дружба», расположенных на обслуживаемых территориях муниципальных образований.

Дети очень ждали наших сотрудников и приготовились к очередной встрече. Воспитанники устроили праздничный концерт с показом театральной сказки, веселых сценок, чтением стихов и поздравлений.

После концерта ребята приняли поздравления следователей СК России с Новым годом и получили подарки. Каждый детский праздник не обходится без сладостей, и этот не исключение. В детские руки вручено большое количество сладких презентов, а для ребят из детского дома «Дружба» новогодние сани Деда Мороза привезли складные футбольные ворота.

Встречи прошли весело, и уходить совсем не хотелось. Поэтому офицеры и дети пообещали друг другу встретиться в скором времени и провести совместные спортивные мероприятия.

04 Января 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1851187>